1. Temneparypa Tena 3q0poBoro deinoBeka paBHa +36,6 °C — Takyr TeMmmepaTypy Ha3bIBalOT
HopManbHOH. Ha pucyHke n3o0paxeHsl TpU TepMoMeTpa, UeMy paBHaA I1eHA JEIeHUA TOT0 TEPMOMETA,
KOTOPBIM IOAOMAET N4 H3MEPEHUS TEMIIEPATYPhI TEla ¢ HEOOXO0IMMOU TOUHOCTHIO?
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/latfre orBet B rpagycax L]emscus.

2. Bace Hy:HO Haka4aTh IIMHY aBTOMOOWIIA 0 AaBieHuA 2,6 aTM. Ha pucyHKe M300pameHBI TPU
MaHoMmeTpa. UeMmy paBHa IieHA JEIEHHUA TOTO MAaHOMETpa, KOTOPBII NMOAOKHIET Bace 1id u3MepeHus U
KOHTPOJS 1aBIEHHUA B HHE NIpH €€ HakaunBaHuH? 1 6ap = 1 aTm.

1 pA 3

OTBeT 3aIHIIIHTE B AaTMOCQEPAX.

3. Anuce HyXHO HakKadaTk BOJIEHOOIBHBIN MAUMK 10 AaBiaeHud 0,3 atMm. Ha pucyHke n3o0pakeHBI
Tpu MaHoMeTpa. UeMy paBHa IleHa JeIeHUSA TOT0 MAaHOMETPa, KOTOPLIH NonoHAET AmHce N1 Haubomaee
TOUHOTO U3MEPEHHS U KOHTPOJIA JTaBICHUS B BOJIEHOOILHOM MSYHKE NPU ero HakauuBaHuu? 1 6ap = 1
at™m. 0,1 MPa =1 arm. 101,325 kPa=1 aTm.

OTBeT 3aIHIITHTE B AaTMOCQEPaXx.
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4. Yuurenro GU3KYILTYPbI HEOOX0IMMO Tipor3BecTH 3aMepbl Oera 100 M 9 « A» kmacca. Ha nmarepky
HEOOXOMUMO TIPEOAONEeTh TUCTAHIMIO 3a 13,8 cekyHawl, Ha ueTBepKy 14,2 cekyHnbl, a Ha Tpouky 14,6
CeKyHIbl. YeMy paBHa I1ieHa [EIE€HHUSA CEKYHIOMEpa, KOTOpBIN TOAXOAUT i Ooliee TOUHOTO
OTIPENEIEHUS BPEMEHH,

OTBeT 3aHIIIHTE B CEKYHIAX.

5. Vuureno QU3KyIETYpel HEOOXOMMMO TIpon3BecTH 3aMephl Oera 30 M 9 «b» kimacca. Ha matepky
HEOOXOMUMO TPEOIoNEeTh AUCTAHIHIO 3a 4,62 ceKyH[, Ha deTBepky 4.91 cexyHna, a Ha Tpoiiky 5.3
cekyHn. Uemy paBHa Li€eHAa [EIE€HUA CEKYHIOMEpPa, KOTOPBIM MOIXOOWT AId 0o0Jice TOYHOIO
onpeneneHu BpeMeHH. 1 cexynna = 1000 MAIIHCEKYH,
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OTBeT 3aHIIIHTE B CEKYHIAX.
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6. Jlanuuny HEOOXOMUMO M3MEPHUTH JABIIEHHE B MM PTYTHOTO CTOJI0A OMHOTO W3 MOMEMICHHM, T7ie
JIaBJIEHUE TOJIKHO OBITH Okoo 790 mMm. pT. cT. Uemy paBHaA Li€eHa AEIEHHA OapoMeETpa, KOTOPBIH
TIONXOMUT AJIA ONpedcNeHUsA MaBICHHUSA B 3Toil koMmHare. Ha mepBoMm OapoMeTpe BepXHAA IMIKala
mMepsaerca B «x 1000 Ila», HxKHAL — «MM. PT. cT.». Ha BTOpoM OapoMeTpe BepXHAA MIKaIa

U3MEpPSETCA B «MM. PT. CT.», HIKHAAL — «rlla». Ha TpetheM GapoMeTpe mikanza U3MEPAETCS B «MM. PT.
CT.».

_—

OTBeT 3anHIIINTE B MIWLTHMETPAaX PTYTHOTO CTOJI0A,

7. Mapuu HeoOXOnMMMO M3MEpPHTE NaBileHHE B 1la omHOro W3 MOMEMIEHWH, Ie NaBIEHHE TOJDKHO
OpITH okomo 105000 ITa. Yemy paBHa 11eHa AeAeHUA OapoMeTpa, KOTOPBIM MOAXOMUT IS ONpeIeICHHS
JaBlIeHUA B SToM komHaTte. Ha mepBoM Oapomerpe BepxHAA mKana u3Mmepserca B «x 1000 ITa»,

HIKHAA — «MM. PT. cT.». Ha BTOpoM OapoMeTpe BepXHAA IIKajla H3MEPACTCA B «MM. PT. CT.»,
HIKHAS — «r1la». Ha TpeTheM GapoMeTpe mKaia U3MEPIETCA B «MM. PT. CT.». 1 MM. pT. cT. = 133 Ila.

1 2 3
OTBeT 3aHIIINTE B MIWLTHMETPAaX PTYTHOTO CTOJI0A,
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8. CamoBony HyKHO B3BECHUTh BEIpO S0JIOK, KOTOpEIE OH coOpat. YeMmy paBHA IIeHA JICIEHUS TEX
BECOB, KOTOPEIE JIy4lIe MOIOHIYT Cal0BOIY UL B3BEIINBAHUA 7 KT S0JIOK?

OT1BeT Ja¥ire B KHIOrpaMMax.

9. TIponaBuuile Hy)KHO B3BeCHUTH 3,5 KT KapTodend. Uemy paBHa 1eHa JEICHUS TEX BECOB, KOTOPBIE
JTydIle TIOAOUIYT POIaBITHIIE?

- F = 3

/laffre oTBEeT B KHJIOTpaMMax.

10. Yrpom y Banu nonHsace Temneparypa. Omnpenenure LeHy AeleHHus mpudopa, KOTOPEIA emy
HY?KEH, YTOOBI TOUHO Y3HATh TEMIIEPATypy Teaa(C TOYHOCTRIO JI0 AECATHIX ).
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ariTe oTBeT B rpagycax LleascHA.
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11. Ha ypoke ¢pu3nkn Muma y3Ham, 94To TeMIepaTypa H3Mepsaercs He TOJIBKO B rpaaycax Llemscus,
Ho u 1o @apenreliry. Onpenenure neHy AeaeHUA IprOOpPa, KOTOPBIH MY HYKEH, YTOOBI TOUHO y3HATh
TeMIiepaTypy Bo3ayxa 3a okHoM (40°F).,
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/latfre orBeT B rpanycax o @apeHTeHTy.

12. Kakas 11eHa neneHus y Toil M3 IMHEEK, 9To mopoiieT JleHucy, ecliu eMy Hy#HO HauepTHTh
otpe3ok qmuHoH 10,4 cm?
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/laffre oTBEeT B CAHTHMETPAX.

13. Mapune eMy HyKHO HaUEpTHUTh O0Tpe3oK AmHOM 14,3 cMm. Kakad 1ieHa neneHus y nmoaxoaaieit
JHHEHKn?
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/laffre oTBeT B CAHTHMETPAX.
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14. TaxoMeTp C KakoW IIEHOW EIEHUS JYYIIE TOMOWUIET, YTOOBI TOHATH, KOIJIa KOJTUYECTBO
obopoToB OyaeT TouHo paBHO 4000 000pOTOB B MUHYTY?

%1000 r/min - ;
= x1000 r/min x1000 r/min

/latfre oTBeT B 000pOTAX B MHHYTY.

15. TaxoMeTp ¢ Kakoil IE€HOM NEICHUS TOMOHIET, YTOOBI 3apUKCHpPOBATh OTMETKY B 12,5 ThICAY
000pOTOB B MHHYTY?

x1000 r/min Ann ¢
l x1000 r/min =N x1000 r/min

1 2 3
/latfre oTBeT B 000pOTAX B MHHYTY.

16. Onpenenure 1eHY JEICHUSI CITHIOMETPA, KOTOPBIM TOYHEE MOKAKET CKOPOCTh 102 KM/,

1 2 3
OT1BerT fakiTe B KHIIOMETPax B 1ac.
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17 . NaxeHepy HeoOXomuMo momoOpaTek npuOOp IAf H3MEPEHHS YacTOThI BpalleHHUS Bajia
nBurarens. 3BecTHo, UTo MakCHMaIbHAA pacu€THAA 4acTOTa BPalleHHA COCTABILAET 6 ThICAY 000POTOB
B MuHYTY (RPM — «rotations per minute»). Ilomorure mHkeHepy BBIOpaTh MONXOMAIIMM IIpHOOP,

KOTOPBIA 00€CTIEunT HAUOOJIee TOUHOE U3MEPEHHE Y4acTOTHL. B OTBETE YKaKWTE LIEHY JEJIEHHUA 3TOr0
npudopa.
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18 . UnxeHepy HeoOXxomuMo momoOpaTe mOpuOOp IAf H3MEPEHHS YAacTOThI BpalleHHUS Bajia
nBurarens. 3BecTHo, UTO MakcHMalIbHAaA pacu€THAA 4acTOTa BPallEHHA COCTABILAET 5 ThICAY 000POTOB
B MuHYTY (RPM — «rotations per minute»). Ilomorure mHkeHepy BBIOpaTh NONXOMAIIMM IIpHOOP,

KOTOPBIA 00€CTIEunT HAUOOJIEe TOUHOE M3MEPEHHE 4acTOTHL. B OTBETE YKaKWTE LIEHY JEJIEHHUA 3TOr0
npudopa.
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19. OGHapyxuB, 4To BoJa U3 KpaHa TEUET TOHKOH cTpyHKoH, canTexHUK VBan IlerpoBuu pemmn
IIPOBEPUTH JAaBIIEHHE B CHCTEME BOJOCHaOKeHHA. UeMy paBHa LieHA JE€JIE€HHI TOrO MaHOMETpa,
KOTOPBIM MOTONAET eMy I8 U3MEpEeHHH, €cM ONTHMalIbHOE 3HAu€HHE MAaBIEHUSA B MHOTOATAKHOM
nmome coctaBiier 4,2 atm? M3BectHo, uto 1 6ap = 1 arm. OrBer gakite B bapax (wm atMocgepax).
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